	Lundi 15 juin 2020

	Matinée :
	

	Domaine : Vocabulaire : les contraires
Déroulement : 
-Rappel: demander à l’enfant de rappeler ce que c’est qu’un contraire (faire donner des exemples à l’oral) puis relire la leçon p 168 
-Ex d’entraînement : ex 4, 5, 6 et 7 p 169
Aide :

Pour les enfants en difficulté : 
. Pour l’ex 4 tu peux colorier les couples de contraires avec la même couleur (faire sur feuille, ne pas recopier l’ex sur le cahier).
. Pour l’ex 7 le faire directement sur la feuille

Tu peux prendre un dictionnaire pour vérifier tes réponses.

-Correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
-Objectif : retrouver les mots contraires

	Durée : 1h00
Matériel : fiche p 169 dossier français, classeur de règles, cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Opérations :
-Déroulement : faire les exercices dans le cahier bout de gomme p 47 
Aide :
 Objectif : comprendre la notion de partage
	Durée : 20/30 min
Matériel : 

Cahier bout de gomme p 47 
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Récréation

	

	Domaine : Maths les capacités
Déroulement :
-Rappel : demander quelles sont les unités de mesures utilisées pour mesurer un liquide ? Faire rappeler les relations entre les unités de mesures :
1L=10dL=100cL

1dL=10cL

(Noter les idées des enfants sur un brouillon)

-Ex d’entraînement : faire les exercices 3, 4 et 5 p 91
Aide : 

. Tu peux utiliser un tableau de conversion pour tous les exercices.

. Pour l’ex 3 il faut d’abord convertir le L et après tu peux rajouter les cL.

Ex : 2L40cL= 200 cL+40cL=240cL

-Correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
Objectif : Convertir des capacités
 
	Durée : 1h00
Matériel : fiche p 91 dossier maths, classeur de règles de maths, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause déjeuner
	

	Après-midi
	

	Domaine : découverte du monde, vivre en montagne (suite)
Déroulement : 

-Rappel : Relire la leçon sur la vie en haute montagne.
-recherche : 
Analyse de document :

Faire les questions p 78 au brouillon ou sur une feuille de classeur.
Réponses attendues :
Question 1 : C’est le Tibet sur le continent asiatique.
Question 2 : l’Himalaya s’étend sur 2500 km.
Question 3 : à la zone chaude.
Question 4 : C’est un graphique

Question 5 : C’est la température en fonction de l’altitude.
Question 6 : Il fait en moyenne -9 degrés.
Question 7 : Le froid et l’altitude.
-leçon : Je ferai la leçon avec les élèves en classe. Il faudra ramener le travail jeudi pour les enfants qui sont à distance demain.
Objectif :  situer l’Himalaya et caractériser le climat de haute montagne
	Durée :1h00
Matériel : pochette jaune de la pochette de rangement de documents, fiche p 78  
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Récréation
	

	Domaine : rédaction
Déroulement : 
Ex 13 p 169
Faire faire la rédaction dans le cahier de suivi sans aide je corrigerai avec eux en classe.

Objectif : décrire des personnages avec des mots contraires

	Durée : 45 min
Matériel : cahier de suivi, fiche rédaction p 169
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, 
dites-moi s’il vous manque des documents.

Bonne journée et bon travail
	


